EPREUVE TECHNIQUE

NOTE
INDIQUEZ le groupe tiré au sort : FONDAMENTALE NOTE GLOBALE SOCLE ACQUISITION

) Juge | Juge | Juge | Juge | Juge | Juge SCORE | SCORE || TOTAL Disqualification / 2
N°de la nageuse 1 N°L N2 N3 N°L N2 N3 NE NG NF + NG Seuil TOTAL Résultat
1 Fig. 310 Saut périlleux arriére groupé 52 54 53 54 53 54 5,30 5,37 || 10,667 5,167
. . ) . moy "F" / moy "G"
|-|ZJ Elément Cambré de dauphin (corps arqué) ventral 52 53 51 55 55 55 5,20 5,50 | 10,700 minimale - + SR
= Fig. 302 (partielle)  Fin du bourgeon, a partir du grand VALIDEE
3 fo ! 51 | 52 | 50 | s0 | 52 | 52 || 510 | 513 |10,233 5,00 5,308
&
6 Elément Prise de carpé 51 51 50 52 52 53 5,07 5,23 | 10,300 10,475
28]
2 élément nL 51 53 52 52 52 53 5,20 5,23 (10,433 5,183
. moy "F"/ moy "G"
élément n2 56 55 52 55) 55) 54 5,43 5,47 | 10,900 minimale : + EPREUVE
z
oU  |aementns 50 | 52 | 50 [ 50 | 50 | 50 || 507 | 500 |10,067 5,00 5183 | AHIPEE
o5
4
g % élément n4 50 50 51 50 50 51 5,03 5,03 |[ 10,067 10,367
3 élément nL 55 53 53 53 52 50 5,37 5,17 | 10,533 5,283
L 516 moy "F"/ moy "G"
§ élément n2 55 55 52 53 52 53 5,40 5,27 | 10,667 minimale : + EPREUVE
]
= élément '3 52 | 56 | 51 [ 50 | 52 | 51 || 530 | 510 | 10,400 5,00 5167 | AHIPEE
=)
§ élément n4 52 50 50 50 52 52 5,07 5,13 |[ 10,200 10,450
4 élément nL 57 53 54 55 54 55 5,47 5,47 | 10,933 5,292
. moy "F"/ moy "G"
% élément n2 54 57 54 52 52 53 5,50 5,23 | 10,733 minimale : + EPREUVE
2 élément '3 50 | 51 | 53 | 54 | 52 | 54 || 518 | 533 |10467 5,00 5283 | AHIPEE
<
§ élément n4 51 51 50 51 50 52 5,07 5,10 |[ 10,167 10,575
5 élément nL 52 54 56 53 52 53 5,40 5,27 | 10,667 5,258
- moy "F"/ moy "G"

" élément n2 52 54 52 57 53 55) 5,27 5,50 | 10,767 minimale : + EPREUVE
we  [eemenns 50 | 51 | 51 [ 50 | 50 | 51 || 507 | 503 | 10,100 5,00 5233 | VAHIPEE
x =
% |(.|_)|J élément n4 53 55 51 51 50 53 5,30 5,13 | 10,433 10,492




EPREUVE TECHNIQUE

NOTE
INDIQUEZ le groupe tiré au sort : FEONDAMENTALE NOTE GLOBALE SOCLE ACQU ISITION
) Juge | Juge | Juge | Juge | Juge | Juge SCORE | SCORE || TOTAL Disqualification / 2
N°de la nageuse 1 N°L N2 N3 N°L N2 N3 NE NG NF + NG Seuil TOTAL Résultat
6 élément nL 56 54 56 56 55 56 5,53 5,57 |[11,100 5,175
516 moy "F"/ moy "G"
élément n2 50 47 50 50 50 51 4,90 | 503 | 9,933 minimale : + EPREUVE
2 [oemenns 51 | 53 | 50 | 52 | 50 | 51 || 518 | 510 |10,233 5,00 5,167 | NON VALIDEE
0
)
?;:' g élément n% 52 51 51 50 50 49 5,13 4,97 10,100 seuil non atteint 10,342
7 élément nL 54 52 53 51 51 52 5,30 5,13 (10,433 5,300
516 moy "F"/ moy "G"
élément n2 57 55 55 52 55 55 5,57 5,40 | 10,967 minimale : + EPREUVE
L
29 |aementns 52 | 51 | 50 [ 50 | 51 | 51 || 520 | 507 |10,167 5,00 5158 | /AHIPEE
Zz
=
é % élément n4 52 52 53 50 50 Sl 5,23 5,03 | 10,267 10,458




